
   中华国医专病专科经方大师研修班之说明

为什么叫“专病专科经方大师班”？

因为这个班招收的学员都是专病专科的临床医生，并且都是对医圣张仲景《伤寒杂病论》有一定研究，喜欢用经方的医生。通过这个班四天的学习研修，运用经方就会更娴熟，临床应用技巧会更老道，临床疗效会有一个大的提升，因此叫专病专科经方大师班。也就是说，这个班就是为培养专病专科经方大师而设计的！

为什么叫“经方培训精品班”？

因为现在全国各地都在举办经典经方学习班，这些经方学习班的共性是：经方大众普及班，大家讲课的内容都差不多，都是围绕着常用经方，讲临床应用，侧重的经方的全面普及，这尤其适合全科医生和基层不分科的医生听讲。而我们这个学习班是在普及班的基础上，进行专病专科经方应用的串讲和精讲，使专病专科大夫在应用经方时无障碍，对具体现实的专科临床实行零距离指导和交流，使专科医生节省时间，学习经方应用更具有针对性，对提升临床疗效更直接。所以叫“经方培训精品班”

原因二：

   讲课老师都是请有临床经验有理论之著名教授、临床大家、国家级名老中医、国医大师、经方圣手来讲。是在全国精选的教授来讲的，而这些讲课的老师们，也都是重新备讲，精心准备后重新来讲的。因为，在国内以专病专科为提纲来串讲精讲经方应用的，可以说我们是初探，开拓者。因此，对讲课的教授来说，也是新的挑战！讲课老师比讲其他经方课花费的经历和心血更大更多！所以说，我们是“精品班”！

原因三

我们招收的学员一定是有比较好的基础的学员，如果没有学习过医圣张仲景《伤寒杂病论》，没有专病专科的基本临床知识，那么听我们的经方课就会比较困难。因此，我们不大主张中医药初学者参加我们的学习班，换句话讲，我们专病专科经方大师研修班的学员都是精英！当然，来学习者都是学员，来者都是客，我们会一同对待，一视同仁，听不太懂的学员，可以在以后三年内反复学习，多次学习，照样可以达到经方大师的水平！

原因之四：

   我们有严格的学习制度可以遵循！

综上三条原因，我们“中华国医专病专科经方大师研修班”是经方精品班，就名副其实了！

有人说叫“经方大师班”不太好？

我们认为叫“经方大师班很好”！为什么中学生一考上大学就叫大学生呢？因为他已经具备了大学生的潜质，可以培养成祖国需要的栋梁之才，叫他大学生是身份，更是一种鞭策和鼓励。更是一份责任和义务，是动力！至于极个别的学生学习不努力，没能顺利毕业，这也不影响主流嘛！同样，硕士研究生班、博士研究生班也同样有拿不到学位证的。因此，我们的“经方大师班”里也有可以会有少数人中途因为诸多原因成不了“经方大师”，但我们的大部分学员都会成为“经方大师”的，这是主流，这是方向，这是责任！这是义务！

我们相信，通过我们的尝试和摸索，通过我们艰苦的拓展，一定会有更多的专病专科经方大师的涌现，一定会有更多的经方大家，临床大家，经方医学一定会得到大发展！

专病专科经方大师研修班，上课时间仅有4天，为什么又说是研修3年呢？

    因为我们举办的“专病专科经方大师研修班”集中上课培训的时间是4天，但这仅仅是研修班的开始，我们的每期班开班之日起，三年内都是研修期，在这三年内，我们的正式学员，可以无限制的在中华经方大师网上多次详细地听讲、阅看复习老师的讲课视频，并且还可以不受限制的看其他专病专科经方培训班的课，并且可以下载全部老师公开的课件。这就是还有三年的网上学习（即远程教育三年时间）。

另外，我们还开设“经方大师微信群”，这个群由我们培训班负责，这是一个以经方大师培训班学员为主体的一个学习经方心得，交流经方应用经验的一个学习交流平台，同时中华经方大师网上还有论坛，可以重复讨论！

“专病专科经方大师培训班”，我们都会有一个班委会来组织大家学习交流和聚会，增设各专病专科QQ群，这个也是无限期经方学习交流的平台，因此，我们说，我们经方大师学习班是四天，研修期限是三年。

经方大师培训班都包括哪些费用？

   有一些学员一听，培训班学费4800元就不干了，原因嫌贵，这贵吗？见仁见智，分析一下就知道了，1）从时间上讲，许多人参加学术会议大多数是1天左右，会务费1000院左右，我们这是四天讲课，并且晚上大多加课，这样算贵吗？2）从讲课专家方面讲，许多学术会议大多是来开会多讲，大多是交流讲课，1天左右，会务费1000元左右，而我们大师班则是全国挑选优秀讲者，专题讲课时讲经方的理论与应用，并且是专病专科，这里的绝招，这里的思路，这里的知识点，无处不在，这样算贵吗？3）从时效方便讲，听完四天讲，还可以再网上反复听讲，可以在微信群里，QQ群里，中华经方网上反复无限制地学习经方经验，这样算，贵吗？

从学习内容上讲，一旦现场听完一次课，接受过一次面对面的交流，那么在三年内我们所有的课（一共26次），你都可以免费 在中华经方大师网上学习，也就是一次交费，三年学习，并且还会有许多材料赠送。

从优惠条件方面讲，一旦你来一次培训班，以后再来面授学习，仅收半费，三年网上学习一律免费，这样算贵吗？6）从社会效益方面来讲，一旦来参加一次培训，你就加入经方大师这个学术圈，而这个学术圈是以中国中医药杂志及主编杨建宇教授为核心的，而这个学术圈学术氛围很浓，学术外资源效应之广，专家团队之众之权威，对我们每一个有志于中医药专业的中医人来讲，都可能会有所收益，也许是终身受益！并且这是用钱买不来的！

中华国医专病专科经方大师研修班期待您的加入！



